
PERUSTIEDOT 

1. Sukupuoli 

 

2. Ikä 

 

85,8 %

12,8 %

0,3 %

1,1 %

Mies

Nainen

Muu

En halua määritel lä

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.17, Hajonta:0.46) (Vastauksia:352)

1.1 %

3.9 %
4.4 %

0.6 %

Alle 20 v 20 -39 v 40 - 60 v Yli  60 v

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:2.46, Hajonta:0.76) (Vastauksia:352)



3. Oletko 

 

ILMAPIIRI SEURASSA 

4. Kuuluuko seuranne tapoihin tervehtiä kaikkia harjoituksiin tulevia 

riippumatta siitä, tunnetaanko harjoittelijaa entuudestaan? 

 

9.7 %

0.7 %

2.3 %

Harrastaja /  k i lpaurhei l i ja

Valmentaja /  ohjaaja

Seuran johtohenk i lö (hal l i tuksen 
jäsen tai toimihenk i lö)

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.42, Hajonta:0.78) (Vastauksia:354)

0.0 %

0.5 %

4.0 %

5.5 %

Emme tervehdi tois iamme

Tervehdimme ni i tä, kenet jo 
entuudestaan tunnemme

Toiset terveht ivät ja toiset eivät,  
osa ei tervehdi ketään

Tervehdimme kaikk ia r i ippumatta 
s i i tä,  tunnemmeko vaiko emme, 

muiden huomioiminen kuuluu 
seuramme et ikett i in,  ja se …

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:3.51, Hajonta:0.58) (Vastauksia:350)



5. Jakaako harjoitusten valmentaja/ohjaaja aikaa ja huomiotansa tasapuolisesti 

kaikille? 

 

6. Huomioidaanko uudet harrastajat seurassanne hyvin? Onko ryhmiin helppo 

tulla mukaan? 

 

9.0 %

0.8 %

0.2 %

Valmentaja/ohjaaja ottaa kaikk i 
huomioon ja antaa aikaansa 

tasapuolisest i ,  kaikk i ovat samalla 
vi ival la

Valmentaja/ohjaaja suosi i  t iet tyjä 
henk i löitä tai kesk it tyy enemmän 

ni ihin jotka ovat lahjakkaita

Valmentaja/ohjaaja käyttäytyy 
väl inpi tämättömästi  ni i tä henk i löitä 

kohtaan, joista ei pidä

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.12, Hajonta:0.39) (Vastauksia:292)

6.7 %

2.8 %

0.5 %

Kokeneemmat harrastajat 
kannustavat ja neuvovat uusia 
tulokkaita ja pyrk ivät tekemään 

heidän olonsa osal l is iks i

Ryhmään pääsee hyvin mukaan, 
jos ottaa i tse kontakt ia ja tekee 

töitä ryhmäytymisen eteen

Uudet harrastajat eivät saa mitään 
er i tyishuomiota, jokainen oppii  

pikkuhi l jaa käytännön kautta

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.39, Hajonta:0.59) (Vastauksia:352)



7. Koetko seuranne ilmapiirin moniarvoiseksi ja avoimeksi? 

 

8. Koetko olevasi seurassasi tasavertaisessa asemassa muihin harrastajiin 

nähden? 

 

9.0 %

1.0 %

Kyl lä En

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.1, Hajonta:0.3) (Vastauksia:347)

8.8 %

1.2 %

Kyl lä En

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.12, Hajonta:0.32) (Vastauksia:351)



9. Luuletko, että jotkut ryhmät eivät voi osallistua seuranne toimintaan tai 

osallistuminen olisi hankalaa? 

 

10. Onko tytöillä ja pojilla samanlaiset mahdollisuudet harrastaa ja kilpailla 

seurassanne? 

 

1.1 %

8.9 %

Kyl lä En

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.89, Hajonta:0.31) (Vastauksia:350)

9.7 %

0.3 %

Kyl lä Ei

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.03, Hajonta:0.17) (Vastauksia:350)



11. Onko seuranne valmentajina/ohjaajina/johtotehtävissäsekä miehiä että 

naisia? 

 

12. Luuletko, että seuranne jäsen voisi tuoda esim.järjestämäänne tilaisuuteen 

samaa sukupuolta olevan puolisonsa? 

 

5.5 %

4.5 %

Kyl lä Ei

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.45, Hajonta:0.5) (Vastauksia:341)

9.6 %

0.4 %

Kyl lä En

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.04, Hajonta:0.2) (Vastauksia:349)



13. Onko seurassanne vammaisurheilua tai soveltavanliikunnan toimintaa 

(kuten yksittäisiä vammaisurheilijoita tai vammaisille ja pitkäaikaissairaille 

henkilöille kohdennettuja ryhmiä)? 

 

14. Onko seurassanne maahanmuuttajataustaisia henkilöitä? Voit valita 

useamman vaihtoehdon  

 

0.8 %

9.2 %

Kyl lä Ei

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.92, Hajonta:0.26) (Vastauksia:330)

5.0 %

0.1 %

0.2 %

5.1 %

Kyl lä, harrastaj ia

Kyl lä , valmentaj ia /ohjaaj ia

Kyl lä , johtohenk i lö itä

Ei

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:2.52, Hajonta:1.48) (Vastauksia:330)



15. Onko seurassanne mahdollista harrastaa edullisesti? 

 

16. Oletko havainnut seuranne harrastajien, ohjaajien taijohtohenkilöiden 

kielenkäytön syrjivän joitakin ihmisryhmiä (esim. vammais- ja homovitsit, 

rasistiset kommentit)? 

 

17. Jos vastasit edelliseen kyllä, puututaanko syrjivään kielenkäyttöön 

seurassanne ja millä tavoin? (Kaikki vastaajat) 

• Sanotaan asiasta heti kun kuullaan tällaisesta 

• Kyllä 

9.9 %

0.1 %

Kyl lä Ei

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.01, Hajonta:0.12) (Vastauksia:349)

1.1 %

8.9 %

Kyl lä En

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.89, Hajonta:0.32) (Vastauksia:350)



18. Oletko kohdannut tai ollut todistamassa syrjintää seuranne toiminnassa? 

 

19. Jos olet havainnut syrjintää, mihin oletat sen kohdistuvan? Voit valita 

useamman vaihtoehdon. 

 

Jos vastasit &quot;Muu, mikä&quot;, kerro mihin syrjintä on kohdistunut 

(Kaikki vastaajat) 

• Osaaminen 

8.5 %

0.4 %

1.0 %

0.1 %

0.1 %

En koskaan

Kerran

Joskus

Useast i

Jatkuvast i

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:1.28, Hajonta:0.71) (Vastauksia:351)

2.7 %

3.7 %

1.7 %

1.7 %

1.7 %

0.7 %

1.5 %

0.2 %

1.2 %

2.3 %

Ikä

Sukupuoli

Seksuaalinen suuntautuminen tai …

Etninen tausta

Ulkonäkö

Kiel i

Henk i lökohtainen elämänkatsomus

Taloudell inen asema

Toimintakyky

Muu, mikä?

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:4.66, Hajonta:3.11) (Vastauksia:82)



20. Onko seurassanne keskusteltu syrjinnästä? 

 

21. Harrastaja/urheilija kokee tulleensa syrjityksi seurantoiminnassa. Onko 

seurassanne määritelty toimintatapa, miten tilanteessa edetään? 

 

22. Vapaa sana liittyen seuranne yhdenvertaisuus- ja tasa-arvoasioihin. (Kaikki 

vastaajat) 

• Seurassa asiat on hyvin. Valtakunnan tasolla tunnen epätasaisuutta etelän 

harrastajien suhteen. Amatöörien sm-karsintojen pohjoisin kisa on Kalajoella, 

1.3 %

1.7 %

2.9 %

4.1 %

Keskustelemme syr j innästä ja 
pyr imme ennaltaehkäisemään sitä 

puhumalla asiasta yleisest i  
harrastaj ien kesken sekä seuran …

Keskustelua on ol lut jonk in verran, 
mutta asiaan ei varsinaisest i  ole 

paneudut tu kunnol la

Emme ole keskustel leet syr j innästä

En t iedä

0.0 % 2.0 % 4.0 % 6.0 % 8.0 % 10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:2.99, Hajonta:1.05) (Vastauksia:350)

0.9 %

2.5 %

6.6 %

Kyl lä Ei En t iedä

0.0 %

2.0 %

4.0 %

6.0 %

8.0 %

10.0 %

Kaikki vastaajat (KA:2.58, Hajonta:0.64) (Vastauksia:351)




